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DISENO ANALISIS DEL PATRONISTA

®

: Es un vestido de cdctel simétrico. con un largo por 5¢cm por encima de la rodilla. Con cremallera invisible en el centro de la espalda.
Parte superior (desde la linea de cintura hacia arriba):

| DELANTERO

I Tienela pinza de pecho acumulada en la pinza de entalle. Después ésta la he acortado unos 3cm y dividido en dos pinzas que se

I encuentran a la misma distancia entre ellas para que posteriormente coincida con las nesgas. Lleva un corte diagonal ligeramente

| curvo que comienza en la sisa a 3cm de la linea de profundidad de sisa hasta el hombro a unos 5cm del escote. El hombreo por el

| lado de lasisa se estrecha unos 2cm quedandonos un tirante de unos 4 o 5cm.

| ESPALDA
Esa misma anchura de tirante se respeta en la espalda también, y se prolonga el corte interior longitudinalmente hasta la linea de

I cintura. Este corte que produce tiene de anchura unos dos tercios de la mitad de la espalda, quedando ésta descubierta hasta la

| cintura en forma de “U”.

I En el corte, en la zona contraria al costado en la linea de cintura, quitaremos 1cm con disminucién hasta el costado para evitar que

I quede desbocado.

| e  Esta parte superior esta cosida doble del mismo tejido, rematandola en la linea de cintura.

| Parte inferior (desde la linea de cintura hasta 5¢cm por encima de la rodilla):

I Esta parte la compone 12 nesgas con un largo de 50cm. La nesga parte desde la cintura, verticalmente hasta la cadera, que se inclina
ocupando el lugar de 3 ; nesgas manteniendo la misma anchura. A 15 cm del bajo lleva incluido un godets de 902, con la misma

I distancia de radio.

| Las nesgas las he averiguado con el semiperimetro de cadera de la tabla de medidas del cuerpo, para que posteriormente los

I costados me coincidan. Como es la talla 46:

I Cadera Del: 27cm/6 nesgas = 4.5cm anchura nesga delantero ; Cintura Del: 23.5cm/6 nesgas =3.92cm anchura de nesga en cintura

| Diferencia: 4.5-3.92= 0.58cm/2=0.29cm

I Cadera Tra: 25/6 nesgas = 4.16cm anchura nesga trasero ; Cintura Tra: 21.5/6 nesgas =3.58cm anchura nesga en cintura

== Diferencia: 4.16-3.58= 0.58cm/2= 0.29cm
e La parte inferior esta rematado con forro que es el patron base sastre de falda con un volante de 1802 a unos 20 cm de la

linea de caderas. Ambas capas (tanto la de forro y la de tejido) estan rematadas con un remallado doblado pespunteado.
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